



Ministero dell'Interno

DIPARTIMENTO DEI VIGILI DEL FUOCO, DEL SOCCORSO PUBBLICO E DELLA DIFESA CIVILE
DIREZIONE CENTRALE PER LE RISORSE LOGISTICHE E STRUMENTALI
AREA VI MACCHINARI E MATERIALI

Spett.le

Prot. n. 13201
del 22/05/2012

OGGETTO: Richiesta di offerta per la fornitura di n. 4 autoscale per le esigenze del C.N.VV.F. Capitolato Tecnico - errata corrige.

Con riferimento alla richiesta di offerta in oggetto, prot. n. 12705 del 16/05/2012, si comunica che sul Capitolato Tecnico sono stati commessi due errori:

- pag. 22/24 punto b.2.4 – diametro di volta tra muri: *punteggio massimo 3 al minor diametro (anziché 5, come erroneamente riportato)*
- pag. 23/24 par. 12. Precisazioni – quint'ultima riga, dopo le parole: A tal fine, eliminare l'inciso: “, come prescritto dall'art. 86, comma 5, del D. Lgs. n. 163/2006,”.
Pertanto il testo modificato risulta essere così formulato:
“A tal fine le offerte dovranno essere corredate, sin dalla presentazione, delle giustificazioni di cui all'art. 87 comma 2, del citato Decreto Legislativo, relativamente alle voci di prezzo che concorrono a formare l'importo complessivo unitario offerto.”

IL DIRIGENTE
(Dott. Ing. Massimo Ricci)